
Бланк декларации по «упрощёнке» за 2024
год

Федеральная налоговая служба (ФНС) анонсировала изменения в форме декларации
для налогоплательщиков на упрощённой системе налогообложения (УСН). Новый
бланк, предложенный для использования начиная с отчётности за 2024 год,
разработан в связи с последними изменениями в налоговом законодательстве, и в
ближайшее время ожидается его утверждение. Проект приказа уже размёщен на
федеральном портале нормативных правовых актов.

Причины изменений
Новая форма декларации связана с принятием Федерального закона от 8 августа
2024 года № 259-ФЗ, который внес ряд поправок в Налоговый кодекс РФ. В
частности, изменения касаются порядка учёта страховых взносов
предпринимателями, использующими УСН с объектом налогообложения «доходы
минус расходы». С 2025 года предприниматели на данной системе
налогообложения будут по-новому рассчитывать свои обязательства по страховым
взносам, что и стало одной из ключевых причин актуализации формы декларации.

Нововведения в декларации
Одним из основных изменений стало появление нового раздела 4, который
предназначен для расчёта расходов на приобретение контрольно-кассовой техники
(ККТ). Эти расходы теперь могут уменьшать сумму исчисленного налога или
авансового платежа для налогоплательщиков из новых регионов России. Эта
возможность предусмотрена поправками, внесенными в статью 346.21 Налогового
кодекса РФ (новый пункт 3.2).

Кроме того, изменения коснулись титульного листа декларации. Теперь
налогоплательщикам потребуется указывать конкретный объект
налогообложения — «доходы» или «доходы, уменьшенные на величину расходов»,
что позволит точнее отразить их налоговые обязательства.

Электронная доверенность и другие
корректировки
Одной из важных новаций является обновление требований к заполнению поля, в
котором подтверждается достоверность данных, указанных в декларации. Для тех,
кто использует электронные доверенности, теперь необходимо будет указать GUID
доверенности, что повысит прозрачность и точность представленных данных.
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Заключение
Принятие новой формы декларации по УСН стало логичным шагом вслед за
изменениями в налоговом законодательстве. Эти нововведения направлены на
упрощение работы предпринимателей, улучшение контроля за налоговыми
обязательствами и создание более прозрачных условий для бизнеса. Внедрение
новой формы предполагается с отчётности за 2024 год, что дает
налогоплательщикам время подготовиться к новым требованиям и корректно
заполнить все необходимые данные.

Читайте также Требуется ли учётная политика при «упрощёнке»
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